



К двадцатипятилетию детского сада «Дюймовочка», села Субботино, коллектив готовился основательно и сплоченно. Сельчане привыкли и очень любят выступления детсадовцев и поэтому зал Дома Культуры был полон. Собрались выпускники разных лет, представители от организаций, желающих почествовать юбиляра, бывшие сотрудники и просто односельчане. Оформленный холл встречал гостей банерами, рассказывающими о работе детского учреждения; стендами с детскими фотографиями разных лет; информационным стеллажом, подтверждающим множество побед в международных, Всероссийских, краевых и районных конкурсах. Печатное издание «Страна Детсадия» за пятилетний срок ежеквартальных выпусков накопило множество материалов. А к юбилею родители сделали подарок, выпустили газету с отзывами о работе детского сада. Множество реализованных проектов, методических разработок рассказывали, чем сегодня живет дошкольное учреждение, как заботится о развитии своих воспитанников. Двухчасовой концерт вели очаровательные пятилетние ведущие Злата Сулейманова и Альберт Лысов. Номера взрослых детсадовцев сменяли детские, а затем и бывшие выпускники радовали зрителей. Юмору, радушию казалось не будет конца!

Очень приятно было коллективу детского сада видеть у себя на торжестве и слышать добрые слова в свой адрес от Петренко Е. В., от бывших выпускников, родительской общественности. Мы очень благодарны главному врачу Субботинской больницы Глушковой З. Н., директору Субботинской школы Криштоп И. Г., индивидуальному предпринимателю Толстихиной М. А., директору ДК Цих Н. В., главе Субботинского сельского совета Тасханову О. В. за подарки детскому саду.

Многолетнее сотрудничество детского сада и Дома Культуры известно всем в селе. Наши воспитанники каждый праздник радуют своим творчеством сельчан. А сегодня весь коллектив Дома Культуры помог организовать и провести юбилей детскому саду. Детский сад получил высокую оценку от тех, для кого живет и работает. Быстро пролетел праздник, но остались в памяти добрые слова и теплое, уважительное отношение людей. Наш уютный, добрый, домашний детский сад завтра снова откроет двери для детворы и каждый сотрудник будет всю свою теплоту души отдавать малышам, чтобы родители, оставляя их в детском саду и занимаясь своими делами, были абсолютно спокойны, зная, что здесь ждут и любят каждого.

